40. ApiByoi péxp1 ro 7,000

1. Tpaepw Toug apiBuouc Trou deiyvouv ol GRAKEC.
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2. Mpaew pe yneia Toug apiBpoug:
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3. ZupmtAnpwvw Toug aplBuoUg TTou AsiTTouy.

| | | | | | | |
I I [ [ [ | [ |

4.001 4.003 4.005 ol i i

| | | | | | | I

I l | I | | I |
4.600 FTW. i crnnesie SNSRI R N RS

| | I | | | | |

I 1 | [ I I I |

4. Me ta yneia 1345 oyxnuartidw TOV Mo PIKPO Kail Tov TTo peyaho api@uo.

O 110 PIKPOS O Mo peydhog




5. Mpdagw yia kABe apIBUO TOV TTPONYOUHEVO KOl TOV ETTONEVO TOU

4000 4.900 4.109
5000 5.600 5.550
6000 6.200 6.009

6. ZupTrAnpwvw Ta Keva Pe To KatdAAnAo oupBolo (<, >).

4.878 5.878 5.902 5.290 6.840 6.880
6.999 7.000 4.565 3.566 5.786 5.776
4.351 4.531 6.006 6.060 6.505 6.506

7. MMolog apiBudg eivai;

3.000 + 200 + 40 +5= 5.000 +100 +80 + 9 =
6.000 + 400 + 70 +2= 4.000 +70 +4=

8. AvaAlw TOUC TTaPAKATW apliBUoUg OTTWE OTO TTapAdElyHa.

4123 =4.000 + 100 +20 + 3

5.139 = + + + 6.402= + + +
4.890= + * + 5.372= + + ¥

9. Balw TOUG TTAPAKATW apPIBPOUG OE OEIPA ATTO TOV PIKPOTEPO OTOV PEYAAUTEPO.

5.025 / 6.025 / 6.205 /[ 5205 /5.502

10.Balw Toug TrapakdTw apiBuous o€ OLIpd aTmmd Tov HEYAAUTEPO OTOV HIKPOTEPO.

6.144/ 5.423 / 4.523 [ 6.523 / 6.000




